

Большевистская Сталь

ЦЕНА № 10 КОП.

СТАЛИНСК. ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ КРАЙ

№ 49 (1937)

Орджоникидзенский призыв стахановцев и ударников

Сегодня мы публикуем обращение передовиков Донбасса ко всем работникам угольной и металлургической промышленности с предложением «об явить новый орджоникидзенский призыв в ряды ударников и стахановцев». Донецкие рабочие отразили заслужение всей страны, которая чтит память своего любимого сына Серго Орджоникидзе потому, что новых производственных рекордов. Серго Орджоникидзе заложил стахановское движение, он окружил пажей заботой стахановцев, он высоко оценил их, как воспителей новой, социалистической культуры труда, людей, осуществлявших заслуги товарища Сталина об овладении техникой. Теперь выдающиеся стахановцы Донецкого бассейна предлагают обессмертить память Серго новыми успехами социалистической индустрии, новым призывом в ряды стахановцев и ударников. Нет сомнения, что этот призыв будет услышан и подхвачен не единими только угольщиками и металлургами, а всей страной.

За последний год стахановское движение широко разрослось. Мы уже привыкли к стахановским рекордам, как к советским будням. Почти во всех отраслях промышленности воспитаны партийными организациями стахановские вожаки, такие, как Мазай, Чайковский — у металлургов, Лобачевский, Щербаков — у медников, Стаханов, Грушко — у угольщиков, Кривонос, Катишин — у паровозных машинистов. Выдающиеся стахановские организаторы производства выделились из среды инженеров в техников. Например, без помощи такого инженера, как тов. Ширеров, маринопольский сталевар Мазай не мог бы побить все мировые рекорды сечи стали. Благодаря руководству техника тов. Мышковского смелейший машинист Катишин смог преодолеть норму технической скорости.

Творческий гений рабочего класса, проявивший себя в высокой производительности труда стахановцев, рождает все новых и новых героев труда.

Стахановское движение началось стихийными рекордами одиноких. Теперь уже передними стали и целые стахановские бригады. Такова бригада за-

щей показала, что только 18 из них, т.е. один процент, давали по две порции в течение целого года, а остальные — лишь в отдельные месяцы. Эти люди месяц считаются стахановцами, а через несколько недель, формально выбывают из числа стахановцев. Но выбывают не потому, что неожиданно теряют свое мастерство, свою квалификацию, — подобное преобразование может случиться с единицами, — а потому, что нет должного внимания к этим людям, плохая массово-развивающаяся работа на предприятиях. Администрация не обеспечивает многих стахановцев нормальной работой; рабочие простаивают, снижается производительность их труда.

За 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката в сутки! Металлурги могут их дать, работая по стахановски. О металлургах тов. Орджоникидзе говорил, что у них, в машиностроительных цехах, стахановцами надо считать тех, кто дает 6—7 и более тонн стали с квадратного метра площади под печами. Отдельные цехи уже поднимались до этого высокого стахановского уровня. Так, при среднем в стране сече около 4 тонн с квадратного метра марганцовцы Днепропетровского завода имени Коминтерна давали всем цехом в декабре прошлого года и в январе 1937 года более 7 тонн, марганцовцы Днепродзержинского завода имени Дзержинского в декабре прошлого года — 7,8 тонны, марганцовцы цеха № 2 Мариупольского завода имени Ильича, где работает Никанор Мазай, снимали в декабре 7,3 тонны, но в феврале все эти цехи резко снизили производство. Стахановцы-герои не из этого дня. Это люди, овладевшие техникой, освоившие ее и способные выжить из нее все. Надение производительности стахановских цехов металлургии обостряется не тем, что стахановцы разучились работать, дело в руководителях, которые не умеют еще организовать систематическую стахановскую работу.

Передовые рабочие стремятся сделать свои предприятия стахановскими, дать стране больше продукции, выше поднять заработки. Рабочие идут на производственные совещания со своими изобретениями, предложениями,

КО ВСЕМ РАБОЧИМ И РАБОТНИЦАМ, ИНЖЕНЕРАМ, ТЕХНИКАМ И ХОЗЯЙСТВЕННИКАМ УГОЛЬНОЙ И МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Обращение стахановцев, ударников и хозяйственников угольной и металлургической промышленности Донбасса

Великая партия Ленина-Сталина, которой и металлургической промышленности организовать новый подъем стахановского движения, новый подъем социалистического соревнования и в самом ближайшее время добиться полного осуществления заданий товарища Орджоникидзе — дать стране 250 тысяч тонн донецкого угля, выплавить 60 тысяч тонн стали и произвести 45 тысяч тонн проката в сутки. И мы это выполним.

Мы, передовые командиры и стахановцы угольного и металлургического Донбасса, чти сознание памяти нашего любимого Серго, спешимся на стахановскую вахту его имени, чтобы выполнить свою долю вакансии по выплавке 250 тысяч тонн донецкого угля, выплавке 60 тысяч тонн стали и производстве 45 тысяч тонн проката в сутки.

Для этого нам нужно:

Чтобы все командиры, все специалисты действительно на деле возглавили стахановское движение, возглавили социалистическое соревнование и, опираясь на стахановцев, быстро распространяли опыт передовых на всех рабочих;

Чтобы на всех цеховых собраниях металлических заводов, на всех участковых собраниях шахт по каждой печи, по каждому участку были установлены конкретные мероприятия и конкретные сроки выполнения своей доли по выплавке 60 тысяч тонн стали, производства 45 тысяч тонн проката и добычи 250 тысяч тонн угля в сутки.

Призываю всех командиров и рабочих угольной и металлургической промышленности делом поддержать наше предложение и уверены, что воспитанная нашей великой партией боевая армия угольщиков и металлургов покажет тысячу тонн чугуна и металла — социалистического хозяйства, новых путьами выплавки стахановцев будет возводить начиная с Большевистским богатырь нашей прекрасной родины, спасшему коммунистическую тяжелую промышленность товарищу Серго Орджоникидзе.

На торжественном заседании, посвященном пятнадцатилетию газеты «За Индустриализацию», товарищ Серго говорил:

«Если Донбасс не хочет поставить нашу страну в будущем году перед тяжелыми затруднениями, он должен не только выполнить программу вынешнего года, не только выполнить пятилетку в 4 года, но он должен повысить в этом году свою добычу не менее чем до 250 тысяч тонн в сутки. Без этого нам не справиться в будущем году с тепловизором».

От металлургов товарищ Серго требовал:

«Мы сегодня даем 42—43—45 тысяч тонн стали в сутки. Нам этого мало, надо давать в сутки в пятидневное время по 60 тысяч тонн стали в сутки. Могут ли это дать наши металлурги? Могут».

Глубокой прахой, испоконвекомской горой в силу и мощь наших рабочих звучат слова этой последней речи нашего любимица Серго. Долгий пятидневный и пятилетний эпизод.

Стаханов Алексей, Мазай Микай — спаллади 1-го квартала николаевского Никита Ильин, Донников Мирный —

— спаллади 1-го квартала николаевского Никита Ильин, Донников Мирный —



Оператор 4 бригады блюминга Петро Зарянкин. Ему принадлежит последний сменный рекорд проката по кузнецкому блюмингу 204 тонны.

Рис. Я. Меламеда

Выплавим 4000 тонн стали к пятилетию завода

В январе коллектив 4 бригады на никомальской печи № 10 дал сечу в 6,84 тонны, занеся одно из первых заслуг стахановцев Кузнецкого пятилетия 4.000 тонн стали за сутки. Досчитав средне-сменный сечу до 7,5 тонны, стойкость тела нечно до 185 плавок и стойкость перегородки до 100 плавок.

Вызвали из стахановского стальца печи № 13 тов. Федорова и стоя в плавках тт. Дьяконова, Фельдмана, Демидова и присоединяясь стахановцы к плавкам тела заняли тело тела.

Изображение Кузнецкого пятилетия

Мы, сталевары Мазай, подручные Бунин и Борисов, берем обязательства, взаменовать пятилетнюю юбилейную плавку сталеваров Кузнецкого пятилетия 4.000 тонн стали за сутки, досчитав средне-сменный сечу до 7,5 тонны, стойкость тела нечно до 185 плавок и стойкость перегородки до 100 плавок.

Вызвали из стахановского стальца печи № 13 тов. Федорова и стоя в плавках тт. Дьяконова, Фельдмана, Демидова и присоединяясь стахановцы к плавкам тела заняли тело тела.

Изображение Кузнецкого пятилетия

дательности труда стахановцев, рождает все новых и новых героев труда. Стахановское движение изменило стихийные рекорды одинаков. Теперь уже передними стали и целые стахановские бригады. Такова бригада заместника-адресонента Гришина на шахте № 4-2 в Кадиевке. Такова бригада никеевского сталелитейного завода № 10 в Кадиевке. Товарищ Серго с большевистской прямотой вскрыл подлинные причины нашей плохой работы. На заседании Совета при дикоме тяжелой промышленности товарищ Орджоникидзе, обращаясь к командирам тяжелой промышленности, говорил:

«Мы должны во сто крат повысить большевистскую бдительность, на более высокий уровень поднять большевистскую самокритику, решительно и беспощадно разоблачать врагов и, навязывающих на лица, бичевать и травить безрукость и неворотливость, самоуспокоенность, чванство, зазнайство и недалекомыслие».

Теперь стахановское движение должно быть переведено в высший класс. Задача партийных организаций и хозяйственников состоит в том, чтобы придать более широкий размах стахановскому движению, вовлечь в стахановскую работу новые десятки и сотни тысяч рабочих. К этому и призывают передовики Донбасса. Орджоникидзевский призыв стахановцев и ударников должен сдобрить стахановские методы достижением большинства рабочих социалистической индустрии. Орджоникидзевский призыв должен помочь партийным организациям выполнить решения декабря 1935 г. именем Центрального Комитета партии о стахановском движении.

На знамени орджоникидзевского призыва стахановцев и ударников лучше люди Донбасса пущут врозуми нашу партию: за 250 тысяч тонн донецкого угля в сутки, за 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката в сутки. Осуществление этих задач, поставленных перед тяжелой промышленностью нашей партией и правительством, товарищ Серго поставил последние дни своей жизни. И он видел путь решения этих задач: стахановский путь. Потому звал он к дальнейшему развитию стахановского движения, борясь с его противниками и саботажниками.

250 тысяч тонн донецкого угля в сутки! Шахты споены из дара-дело за организаторами производства. В Донбассе, например, на шахтах Горловки в декабре прошлого года было 1800 рабочих, выполнивших по 2 нормы выработки. Опрос этих товари-

(Передовая «Правда» за 28 февраля).

ПЛЕНУМ СТАЛИНСКОГО ГОРСОВЕТА РКИ КД

2 марта 1937 года, в 7 час. вечера, в Театре юного зрителя (школа ФЗУ) созывается очередной пленум Сталинского горсовета.

Повестка дня: отчет об исполнении местного бюджета 1936 года и бюджета на 1937 г. (докл. тов. МИРОНОК).

На пленуме, помимо членов и кандидатов в члены горсовета, обязаны явиться все председатели районных, поселкового в сельских советов района; приглашаются представители общественных организаций и советской администрации.

Президиум горсовета.

(ТАСС).

1937 года парторганизации принял сочувствующие лишь 5 человек. В текущем году пришли в кандидаты партии одного сочувствующего, да и того горком ВКП(б) не утвердил.

Представив в крайне мрачных красах состояние партийной организации картофелевского цеха, тов. Хохлов не ответил, почему же так все это произошло, и огульно охая всю парторганизацию.

В прениях по докладу тов. Хохлова

бых парторганизаций. Тов. Шапилов отмечал, что замокритика в организаций зажата. От этого страдает партийная работа. За время работы в цехе тов. Хохлов на стриппере был только один раз. Коммунисты стриппер в последнее время улучшили работу, подвижной состав работает без перебоев. Коммунисты стриппера ежневно собирались для обсуждения вопросов массовой работы, но протоколов не вели. В организации второго марта

Хохлова и обижа ему выговор. Впринципе резолюции плenum горкома отмечалась неразоблаченным званием троцкистами Френкель.

Характерно отметить, что, разоблачая на днях Френкеля, газета «Большевистская сталь» обрушивает весь свой гнев на Бессолова, который не ставил на партийном собрании вопрос — ее задание организовать. Забывая, что «член полнокровнее партийная жизнь коллектива, чем шире в нем самокритика, тем строже соблюдаются принципы внутрипартийной демократии, тем лучше закалка коммунистов, тем выше революционная бдительность, тем крепче железная дисциплина партийных рядов». («Правда»).

Февраль увеличился с 45 процентов горком о них вспоминают лишь отдельных горняков развергается социалистическое соревнование на досрочное выполнение плана.

В связи с этим партийный комитет развертывает и массовую работу среди угольщиков. Выделены и учреждены партийным комитетом 11 технических договоров рабочие обсуждали в сменах и внесли ряд предложений.

Стахановцы, узники и инженерно-технические работники социалистического договора поставили перед собой задачу: годовой план в 350 тысяч тонн выполнить к 1-му декабря и дать 40 тысяч тонн сверх плана. Добиться увеличения производитель-

АНДРОНОВ.

Совещание группарторгов завода

23 февраля состоялось совещание группарторгов, секретарей партийных группарторгов завода. На совещании были заслушаны отчеты группарторгов тов. Гуревича (химический цех), Захарова (соколиный), Быстро娃 (блочный), Шилько (шамото-динасозый) и инструкторов заводского партийного комитета тов. Иванова и Брюкова, проходивших состоянию работы этих

группарторгов в ноябре прошлого года. А тов. Туроццев вообще не помнят, когда последний раз щеголял с группарторгами совещание, окресты партизана тов. Терентьев.

Не удивительно, что большинство группарторгов заявляют еще не издавалось

организаторами коммунистов за производство. Группарторги, например первого картофелевского цеха, тов. Бирюкова и Ткаченко избирают без пленума. Всчитывая коммунистов не засчитываются.

Секретарь горкома партии тов. Булак, подводя итоги совещания, призывает, что и со стороны городского комитета партии на уделялось

достаточного внимания работе группарторгов. 4 месяца не собирали их 90 процентов группарторгов, присутствующих на собрании, не утверждены бюро горкома или заводским

партизанам.

Тов. Булак наметил задачи партийных групп в деле повышения уровня партийной работы в цехах. Совещание приняло решение проводить 10 числа каждого месяца из дня группарторгов завода и устанавливать партийному комитету на исходящем из газетой «Б. С.», лесет не только шамотом цехов, но и партийных групп.

С. Г.

И. МАГИД.

«Сов. Сибирь».

ОТ РЕДАЦИИ. Нерепечатанная письменная корреспонденция тов. Магида из «Сов. Сибирь», редакция изгравляет неточность, допущенную в опубликованных нами ранее материалах о положении в парторганизации УРСа.

Ответственность за грубое нарушение партийной демократии, выражавшееся в запрещении парторганизации УРСа обсудить до решения горкома вопрос о безобразиях в УРСе, разоблаченных газетой «Б. С.», лесет не только зам. зав. отдела кадров горкома ВКП(б)

(пех водоснабжения), Слижаков (кожевый цех) и другие.

По и те товарищи, которые посещают кружок, к учебе относятся спустя рукава. К занятиям не готовятся, как спектакль никто из слушателей не составляет.

25 февраля на очередном занятии присутствовало 6 человек. Разбирали национальный вопрос; в свете Конституции Союза ССР. Слушатели, как всегда, пришли недоработанными. В результате, вместо того, чтобы этот вопрос разобрать в попытке живой беседы, прописалось заняться чтением.

Чаще всего макурируют занятиями товарища Лищенко в Клаусе (центральная лаборатория). Тильтов и Кантко

И. ЛЕМИН

КОЛОНИАЛЬНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ ГЕРМАНСКОГО ФАШИЗМА

Среди других агрессивных требований, выдвигаемых фашистской Германией, за последнее время все громче вучит требование передела колоний, совершая одно захватническое действие. Германские фашисты тут же подготовили почву для другого. Окупировав в марте 1936 г. Рейнский зону и разгромив односторонним актом Локарский договор, Германия одновременно выступила с «мирными предложениями», среди которых фигурировало так называемое «колониальное рабочоправие» в качестве условия для возвращения Германии в Лигу наций. Требование передела колоний со всей силой было выдвинуто Гитлером на береговом съезде осенью 1936 г. и позже в ряде выступлений Геринга, Риббентропа, Шахта. Официальные переговоры по вопросу о колониях начались теперь в Лондоне. После речи Гитлера 30 января 1937 года, в которой он снова заявил, что требование предоставления колоний постоянно будет подниматься в нашей столице переделенной стране».

Гитлеровское требование передела колоний преследует не только внешнеполитические цели. Германские фашисты, лихорадочно готовящиеся к г. во владении Германии находились

следующие колонии в Африке: Камерун с населением в 3 млн. чел. и с площадью в 519 тыс. кв. км. (ныне большая часть его находится в мандатном владении Франции, меньшая часть — в мандатном владении Англии); Того с населением в 1 млн. чел. и с площадью в 86 тыс. кв. км. (ныне западная часть находится в мандатном владении Англии, восточная — Франции); Танзания с населением около 5 млн. чел. и с площадью в 969 тыс. кв. км. (находится в мандатном владении Англии); Руанда-Урунди — 3 1/2 млн. населения и 35 тыс. кв. км. (находится в мандатном владении Бельгии); Германская Юго-западная Африка — 267 тыс. населения и 835 тыс. кв. км. площа-

дьи (находится в мандатном владении Англии). Германские французские базы, создают базы, откуда можно угрожать морским путем, связывающим Францию с ее африканскими владениями. Германские интервенты устанавливают пушки в Судане, откуда можно обстреливать английский Гибралтар. Они укрепляются на Канарских островах, откуда можно угрожать английским коммуникациям, связывающим Англию с ее африканскими и азиатскими владениями. Они созидают свои базы в Ифра (испанское владение на западном берегу Африки). Между Германней и Португалией велись переговоры о сдаче в аренду Германии португальской колонии в Африке — Аргенту сроком на 99 лет.

Одной из целей недавно заключенного итalo-германского военного союза также является передел колоний. В частности, английская пресса указывает, что этот союз ставит себе целью нападение на Голландскую Индию. Причем Индия предполагает захватить острова Борнео и Целебес, а Германия — острова Суматра и Ява. Таковы разрывы в плацах колониального грабежа, вынуждающие германских фашистов. Выдвигая требования передела колоний, открывая постыдный торг колониальными народами, германские фашисты используют это и в качестве орудия внешнеполитического шантажа. Шахт, например, в своей речи, «обостряя враждебные чувства», германские колониальные притязания, ведавшие заявил: «Мир в Европе в том самом во всем остался шире зависит от того, получат ли мы тесно сжатые в Средней Европе еще раз показывают. Несколько фашистской Германии угрожает миру возможность существовать». Иначе

говорят, германские фашисты заявляют: «Если хотите мира в Европе, дайте нам колонии». В связи с этим французская печать напоминает, что германский империализм точно таким же образом ставил вопрос накануне мировой империалистической войны. И хотя в то время он и добился известных уступок от Англии в передней Азии, хотя Англия готова была пойти Германии на большие «уступки» за счет других колониальных государств, вроде Португалии, — это не помешало германскому империализму начать войну за «среднюю Европу». Политика уступок в колониальном вопросе блестяще разжигает аппетиты агрессора и способствует склонению развязыванию войны. Самый факт ведения переговоров между Англией и Германией по колониальному вопросу показывает, что политика захватывания с агрессором продолжается. И не случайно Риббентроп в своих лондонских переговорах требует передела колоний союзником, заключенным Советским Союзом пакты взаимной помощи.

Германским фашистам мало того, что они угнетают, эксплуатируют, обрекают на голод, вынуждают, политическое рабство 65-миллионный германский народ. Они заставляют руку над колониальными народами, которых по своей каннибалской расовой теории считают даже людьми. Колониальные притязания, ведавшие заявил: «Мир в Европе в том самом во всем остался шире зависит от того, получат ли мы тесно сжатые в Средней Европе еще раз показывают. Несколько фашистской Германии угрожает миру возможность существовать». Иначе

„Большой день“ В ТЕАТРЕ им. ЭИХЕ

Как мы работали над пьесой

19 лет героической и могущественной армии социализма! За 19 лет она выросла, стала сильной как никогда. Она сильна своей боевой и технической оснащенностью. Она выросла численно и имеет в своих рядах многочисленные элиты замечательных бойцов, сильных как в области боевой, технической, так и политической и юридической подготовки.

Пьеса положительно каждого захватывает, в особенности, молодежь. Промывая «Большой день», я получил огромную моральную зарядку. Пьеса меня изволивала до глубины души своим геройством. Ярко и так близко дошел до меня майор Кожин, который сумел вокруг себя склонить командный состав. Особенно мне нравится в Кожине то, что он умеет ловить наудачу. Он быстро поднимает у каждого способности и каждого ставит за соответственное место. Я понял, что и выдержка капитана Голубева в плену у врагов — это результат воспитания Кожина.

Мы действительно имеем несокрушимую армию, которой не страшны никакие удары и нападения злодобочного врага. Любой боец готов отдать свою жизнь за честь родины, за честь всех народов Советского Союза.

Где найти драматургический материал, который хотя бы частично показал лицо Красной Армии? Оборонных пьес очень мало. Самой достойной из них, засомнительно, является новая пьеса Каршона «Большой день».

Коллектив театра увлекся этой пьесой, работал над ней с большим воодушевлением. Пьеса замечательна тем, что расует «большой день», тогдь, когда наша армия на удар врага будет стоять молниеносным ударом наших самолетов, когда мы будем «бить врага на его территории», когда доблестная авиация будет громить тылы противника.

Нас увлекла идея пьесы: борьба до конца за свою родину, за свою отчизну! Нас увлекли образы отважных летчиков, в которых живет высокое чувство пролетарской ненависти к врагам трудающих, преданности партии Ленина—Сталина.

Пьеса яркая, интересная, образы ее яркие, запоминающиеся. Автор мало отходит от героя, их потрясающее выражение привнесло простотой и убедительностью борьбу.

Как живые, встают образы командиров, летчиков и женщины-парашютистки, которые автором обрисованы с большой теплотой.

Каршон разит врага оружием художественного слова, и наша задача заключалась в выявлении его силы и мощи: дать полное звучание пьесе, создать запоминающиеся, убедительные образы советских летчиков, вскрыть в их характерах горячий советский патриотизм, беспредельную

Я получил огромную моральную зарядку

Не потому ли, что я сам учусь на курсах пилотов, на меня произвела огромное впечатление пьеса Каршона «Большой день»? Нет, думаю, что не потому.

Пьеса положительно каждого захватывает, в особенности, молодежь. Промывая «Большой день», я получил огромную моральную зарядку. Пьеса меня изволивала до глубины души своим геройством. Ярко и так близко дошел до меня майор Кожин, который сумел вокруг себя склонить командный состав. Особенно мне нравится в Кожине то, что он умеет ловить наудачу. Он быстро поднимает у каждого способности и каждого ставит за соответственное место. Я понял, что и выдержка капитана Голубева в плену у врагов — это результат воспитания Кожина.

Мы действительно имеем несокрушимую армию, которой не страшны никакие удары и нападения злодобочного врага. Любой боец готов отдать свою жизнь за честь родины, за честь всех народов Советского Союза.

Где найти драматургический материал, который хотя бы частично показал лицо Красной Армии? Оборонных пьес очень мало. Самой достойной из них, засомнительно, является новая пьеса Каршона «Большой день».

Коллектив театра увлекся этой пьесой, работал над ней с большим воодушевлением. Пьеса замечательна тем, что расует «большой день», тогдь, когда наша армия на удар врага будет стоять молниеносным ударом наших самолетов, когда мы будем «бить врага на его территории», когда доблестная авиация будет громить тылы противника.

Нас увлекла идея пьесы: борьба до конца за свою родину, за свою отчизну! Нас увлекли образы отважных летчиков, в которых живет высокое чувство пролетарской ненависти к врагам трудающих, преданности партии Ленина—Сталина.

Пьеса яркая, интересная, образы ее яркие, запоминающиеся. Автор мало отходит от героя, их потрясающее выражение привнесло простотой и убедительностью борьбу.

Как живые, встают образы командиров, летчиков и женщины-парашютистки, которые автором обрисованы с большой теплотой.

Каршон разит врага оружием художественного слова, и наша задача заключалась в выявлении его силы и мощи: дать полное звучание пьесе, создать запоминающиеся, убедительные образы советских летчиков, вскрыть в их характерах горячий советский патриотизм, беспредельную



На снимке (сверху вниз): режиссер театра имени Эйхе М. Н. Соколов, артисты театра Филипповский, Зирченский и Никольский.

Замечательные, прекрасные люди!

В тот вечер я не особенно стремился в театр. Не было настроения, и к тому же мне казалось, что пьеса «Большой день» — заурядное произведение. До этого я не слыхал оней отзывов и не имел никакого представления о ее содержании.

Но уже с первого действия у меня поднялись и настроение, и жгучий интерес к развертывающимся событиям. Чем дальше, тем больше пьеса притягивала мое внимание. Да не только мое! Я видел, как зрители, сидевшие рядом со мной, с таким же волнением, интересом и сочувствием следили за каждым шагом и поступком героя пьесы.

Яркая, замечательная личность и майор Кожин. Сразу чувствуется, что это свой, кровно рабочий человек. Зритель чувствует в этом человеке большую, отзывчивую сердце большее

Актеры о своих ролях

Капитан Голубев

Голубев — представитель нового молодого поколения, не успевшего принять участия в гражданской войне, т.к. «родился слишком поздно». Голубевых в нашей армии много. Голубевы составляют основную массу как командиров, так и красноармейцев. Это люди, которые в повседневной пропаганде работе осваивают и повышают боевую технику. Голубев — выдержаный, организованный, живущий по твердому жизненному плану.

Партия послала Голубева в авиацию, и он пунктуально работает над собой и совершенствуется.

Он не фразер. Зная высокую боевую мощь Красной Армии, он вместе с тем ясно оценивает силы врага.

Он скромен. Он не вречит о своей храбрости, но в нужную минуту совершающееся число проглатов. 16 февраля три капитанства смыслились и не знали, на производство. Это Третьяков — различный в аварийщик, Погодинников и Иванов. Дело ограничилось только административными взысканиями, широкого обсуждения возможного нарушения трудовой дисциплины на участках цеха не было.

Когда однажды (еще в мирных условиях) зашел разговор о том, как кто держался бы, если бы очутился в плену, Голубев сказал: «Трудно будет, если я останусь один среди врагов». За эту фразу Кожин называет его трусом. Но когда Голубев попадает в плен к фашистам, он ведет себя, как подлинный большевик.

Дать в образе Голубева простоту, жаркость, организованность и беззаветную любовь к родине — вот какую задачу яставил перед собой, работая над этой ролью.

М. НИКОЛЬСКИЙ.

От грузчика до пилота-высотника

«Большой день» Каршона даёт мне интересный материал, а именно — вот поточить на сцене образ командира-летчика. Роль увлекла меня, я работал с большим воодушевлением.

Создать правдивый, убедительный образ человека, наделенного всеми положительными и отрицательными качествами — была основная задача. Я старался вскрыть в образе Кожина его патристизм, его геройизм и бесстрашие, воспитанность партией, а также и любовь к родной армии. «Мы в армии влюблены»

Разве так ведут борьбу с авариями?

В работе цеха внутриводского транспорта за последнее время заметна самоуспокоенность. Нач. цеха тов. Глушевенко, апаратная организация (секретарь парткома Ершов), профсоюзная организация (президент железнодорожного Филиппов) не борются по-източенному с аварийщиками и де-организаторами дисциплины. И, как результат их беспечности, угрожающе растет число аварий.

На внутриводском транспорте в октябре было 25 аварий, в ноябре — 36 и 33 несчастных случая, в декабре — 61 авария, несчастных случаев — 41, в январе аварий уже 87, а несчастных случаев 68. За перво полугодие февраля было 54 аварии. Но аварийщики в большинстве случаев остаются безнаказанными. Если же их иногда и наказывают, то парторгами и профсоюзной организацией не развертывают вокруг них проступков масштабов работы.

Что вот аварий вызывается рабочей недисциплинированностью работников, об этом говорят все увеличивающееся число проглатов. 16 февраля три капитанства смыслились и не знали, на производство. Это Третьяков — различный в аварийщик, Погодинников и Иванов. Дело ограничилось только административными взысканиями, широкого обсуждения возможного нарушения трудовой дисциплины на участках цеха не было.

Из-за чего происходят аварии? 11 февраля машинисту паровоза № 310 Безносову пришлось ехать с консервами на станцию Сортавала. Внезапно он получает сигнал — составовка. Безносов останавливается на уклоне, и в это время два коньера, оторвавшиеся от состава, вагонят состав и с разбега разбивают два коньера. Какой хоппер стоит государству 30 тысяч рублей. Остановку Безносову просигнализировал дежурный поста Якимов, который не знал сигнализации. Вместо того, чтобы дать сигнал разрывка, он дал «стопку». Это говорит о том, что управление движением поездов на внутриводском транспорте доверяется технически безграмотным людям.

УРС и Сталинскторг (ныне обединившиеся) для продажи в своей розничной сети взяли только 1,2 тонны (руководители группы пищевых продуктов тт. Белякин и Доброродный). Маслопром взял только 0,1 тонны (директор тов. Ерохин). Такое же количество молока было взято Куйбышевским ОРСом (ответственный группы Васильев). Благодаря такому отношению к торговле молоком со стороны наших торгующих организаций на заводе ежедневно остается больше 2 тонн молока. Надо прямо сказать, что администрации УРСа и Сталинскторга не заботятся о питании рабочих.

Машинист Суходухов 15 февраля ехал в Томский парк по 10 пути с 14 хопперами. В это время дежурный по станице Гитайлов отправляет поезд двойной тягой по этому же пути, не предупреждая работающего машиниста. В итоге поломан паровоз, kosten — убыток 4 тысячи рублей.

На внутриводском транспорте достаточно много администрации: на-



Научные сотрудники Института прикладной физики Ленинградского университета им. Бубнова сделали выдающееся открытие, имеющее мировое значение: они нашли способ проката и штамповки чугуна. На снимке: группа работников института, разработавшая способ проката и штамповки чугуна — руководитель института и группы профессор А. В. Ульевский (сидит в центре), И. Ф. Васильев, Ю. В. Денисов, А. Е. Исаев, Н. А. Кузьмин, И. А. Сергеев и П. Н. Третьяков.

(Союзфото).

Почему в магазинах нет молока

На городской молочный завод ежесуточно поступает не менее пяти тонн молока. С 15 по 23 февраля завод получил 45,3 тонны молока. Казалось бы, что этого количества должно хватить для удовлетворения потребности населения. Однако, каждый день мы слышим жалобы потребителей, что в магазинах города нет молока и его приходится покупать из базара.

В чем же дело? Сколько молока за это время взято торговыми организациями для продажи в своих магазинах?

УРС и Сталинскторг (ныне обединившиеся) для продажи в своей розничной сети взяли только 1,2 тонны (руководители группы пищевых продуктов тт. Белякин и Доброродный). Маслопром взял только 0,1 тонны (директор тов. Ерохин). Такое же количество молока было взято Куйбышевским ОРСом (ответственный группы Васильев). Благодаря такому отношению к торговле молоком со стороны наших торгующих организаций на заводе ежедневно остается больше 2 тонн молока. Надо прямо сказать, что администрации УРСа и Сталинскторга не заботятся о питании рабочих.

В работе городского молочного завода есть один слабый участок. Это — заготовка молока. Инварский плац в Сталинском районе выполнен только на 50 процентов. Это обясняется тем, что завод не приложил должной энергии к тому, чтобы организовать авансовый сбор молока. Дело в том, что обязательства о поставках молока были вручены колхозам только к 10 февраля. Поставление об этом было издано с большим опозданием. А колхозы, получив задания по государственной поставке молока, не торопились с их выполнением. До тех пор от некоторых колхозов не поступило еще ни одного литра молока. Дело в том,

что обязательства о поставках молока были вручены колхозам только к 10 февраля. Поставление об этом было издано с большим опозданием. А колхозы, получив задания по государственной поставке молока, не торопились с их выполнением. До тех пор от некоторых колхозов не поступило еще ни одного литра молока. Дело в том, что администрации УРСа и Сталинскторга не заботятся о питании рабочих.

качалась в вымывании его силы и носки: дать полное впечатление пьесе, создать запоминающиеся, убедительные образы советских летчиков, вскрыть в их характерах горячий советский патриотизм, беспредельную любовь к социалистической родине, показать летчиков, их жизнь, будни, геройку, показать, что будущая война звится блестящей демонстрацией силы, мужества и летного мастерства. Создание не ходуального, не эхатического, не засахаренного героя с аналогом увесистых фраз, а настоящего живого человека, который не демонстрирует об ихех, а борется за них, побеждает трудности, показывает, его отношения к людям, — вот наши основные задачи.

Мы стремимся создать на материальном пьесы образы положительных героев, советских людей, героям которых составляет гордость и славу нашей родины.

Справились ли мы со своей ответственной задачей, сумели ли создать убедительные образы, создать волнующий, правдивый спектакль, — пусть скажут зрители и общественность города Сталинска.

Режиссер Михаил СОМОЛОВ.
Лаборант Анатолий ПИСАРЕВ.

Живые образы

Пьеса Киршона «Большой день» мне напоминает пьесу «Слава». Однако, «Большой день» прошел на меня более сильное впечатление.

Мне понравился героям патриотики Вали. В ней дан запоминающийся образ современной женщины. Очень понравился пилот Голубев.

Хорошо выполненная пьеса о романе. Насыщенность пьесы героями делает ее захватывающей. А сколько в ней юмора, который приводит в восторг зрителя!

О. В. ИЖИНОВА, педагог
25-й школы.

50-летие сценической деятельности
М. М. Блюменталь-Тамариной

Вечером 25 февраля в Государственном академическом Малом театре состоялся торжественный спектакль, посвященный 50-летию сценической деятельности народной артистки Союза ССР Елены Михайловны Блюменталь-Тамариной. В этот день шла пьеса В. Гусева «Слава», в которой Елена Михайловна играет роль матери Мотылькова.

Появление Блюменталь-Тамариной на сцене встречается шумной овацией. Все присутствующие на спектакле аплодируют и горячо приветствуют замечательную артистку, плюют воронья. Блюменталь-Тамариной спектакльная деятельность которой отмечена правительством высокой наградой — орденом Трудового Красного Знамени, (ТАСС).

притягивала мое внимание. Да не только мое! Я видел, как зрители, сидевшие рядом со мной, с таким же волнением, интересом и сочувствием следили за каждым шагом и поступком героя пьесы.

Образы главных, героев ясно и ярко врезались в мою память. Как живых, я вижу их перед собой, — таких простых, мужественных, беззаветно преданных родине. Мысленно и не раз повторяя себе: «Вот с кого мы должны брать пример! Ведь в любую минуту каждый из нас готов отдать жизнь за родину, но сделать это нужно с наибольшей пользой для дела,

Стахановец прокатного цеха
Н. ДАЛИНЧУК.

ПЬЕСА НАСЫЩЕНА ГЕРОИЗМОМ

Три года я вожу машину в воздухе. Стихия воздуха мне кажется покорной. Но, просмотрев пьесу Киршона «Большой день», я немало поражался самоотверженностью и геройзмом наших пилотов. И когда я вижу, как майор Кожин, главный герой пьесы, преодолевает загадительную дымовую завесу неприятеля, поднимаясь на высоту 18000 метров и побеждает, — я весь взволнован.

Прежде всего, пьеса показывает, что будущая война будет происходить в значительной степени в воздухе. Эта вещь организует массы, подготавливает массы к будущей войне.

Пьеса насыщена геройзмом, она изображает, она увлекает зрителя.

Пилот Ф. МЫСКИН.

беззаветная любовь к родине.

Лягка, замечательная личность и майор Кожин. Сразу чувствуется, что это свой, кровно рабочий человек. Зритель чувствует в этом человеке большую, отзывчивую сердце большевика.

Пьеса «Большой день» произвела на меня большое впечатление. По-моему, это самая лучшая пьеса из тех, которые шли на сцене театра в текущем театральном сезоне. Игра артистов заслуживает самого похвального отзыва.

Стахановец прокатного цеха
Н. ДАЛИНЧУК.

еще двойной тяги по этому же пути не предупреждала работающего машинаста. В итоге поломан паровоз, кончера, убыток 4 тысячи рублей.

Надо сказать несколько слов о мороженом. До сих пор ряд хозяйственных инспекторов придерживается того взгляда, что мороженое — это лакомство, которое можно потреблять только летом. Это один из тех пререкусов, против которых мы должны бороться всеми средствами. Нарком пищевой промышленности тов. Микоян дал директиву производить и торговать мороженым «зимой и летом, на севере и на юге», как продуктом высокой питательности и высокой усвоемости, обусловленным содержанием достаточного количества витаминов и всех веществ, необходимых для питания человека (жиров, белков, углеводов, сахара и воды). В Америке все это давно

аварии растут еще и потому, что администрация не обращает внимания на приведение в порядок железнодорожных путей. На угольных имах все шесть стрелок неисправны, отчего очень часто бывают скользы с рельсов паровозов и вагонов.

Г. БЫШЕВ.

хозы, получив задания по государственной поставке молока, не торопятся с их выполнением. До тех пор от некоторых колхозов не поступило еще ни одного литра молока. К 15 числу относятся такие, как имели Дембский Бедного, «Красный пуголовец», «Человек», «Память Ленина», имени Буденного, имени Эйхе, «Большевик», «Пробуждение» и имени Блюхера. На это обстоятельство необходимо обратить внимание горсовету и председателям сельсоветов.

В нашем районе достаточно молока. Если заготовители будут своевременно выполнять свои обязательства перед государством, а торгующие организации не будут игнорировать торговлю молоком, то в Сталинске никогда недостатка в молоке не будет.

Директор государственного молочного завода Е. А. ЧУРАКОВ.

ДИСКРЕДИТАЦИЯ „СМЕНЫ-ПЛАВКИ“

В маркетовских цехах нашего завода заявления сталеваров о переходе на «смену-плавку» техническое руководство принимает очень вяло. Правда, на «смене-плавке» в первом маркетовском цехе считается одна третья печь, по начальному цеха тов. Шкалия в ближайшее время «думает» переключить еще ряд печей. Это стремление тов. Шкалия можно только приветствовать. Только странно, что при столь благих пожеланиях начальника цеха, по сути дела, в первом маркетовском цехе ни одна печь по принципу «смены-плавки» еще не работает.

Какая же это «смена-плавка», если сталеварам третьей печи приходится работать по 12—13 часов? Это извращение принципов «смены-плавки», которая предполагает, что плавка должна быть в печи не больше, чем длится смена.

Техническое руководство цеха на словах за «смену-плавку», а на деле не создает нормальных условий работы по этому методу.

А поэтому плавки в печи сидят безобразно долго. Не посильный и напрасный труд не увеличивает производительности печей. Поэтому сталевары второй печи, уже в январе перешедшие на «смену-плавку», вынуждены были отказаться от нее.

Почему так долго варят плавки — выяснить никто не пытался. Был сделан только вывод, который говорит, что «смена-плавка» на второй печи «авлюет опыт», пока «излишним», что работать на ней по системе «смены-плавки» сталеварам будет трудно».

По таким предлогом было забытое прекрасное начинание за второй печи. Но сталевары третьей печи, несмотря на полную неудачу своих сеций, все же берутся работать по системе «смены-плавки». Т. Федоров,

тиляторов, имея на это какие-то свои соображения, а мастера им приказывают включать вентиляторы.

22 февраля они заняли начальнику цеха тов. Шкалия, что переходит работать на «смену-плавку». Они потребовали обеспечить их шихтой, заработанными материалами, стальными и шлаковыми ковшами, инструментальным железом. Неожиданно читатель подумает, что эти сталевары выставили какие-нибудь особенные требования? Нет, они требовали просто нормальных условий работы. Но сути дела, руководство цеха должно обеспечивать эти условия всегда и любому сталевару. Но уж так заведено в маркетовских цехах перед каждым новым мероприятием, будь то стахановская декада, или комсомольская вахта, или, как сейчас, «смена-плавка»: просить руководство цеха о создании условий, то есть о том, что, по сути дела, оно обязано делать.

В данном случае начальники смен, мастера и тов. Шкалия выполнили требования сталеваров. Просто из-за неизвестной подачи шихты, ковшей и заправочных материалов почти не стало. Но, несмотря на это, плавки сидели по 11-12 и даже 13 часов. Оказывается, мало свидетельствовать о плавках, шихту и прочее. Кроме этого нужно еще, чтобы шихта была правильно составлена, а расплавление ванны происходило не при 1.8 или 2 процентах углерода, как это сейчас бывает в результате забрежной шихты начальников смен Бородулина и Бородина, а при 1.0 процента.

«Смена-плавка» в первом маркетовском цехе должна занести свою плавку. Нельзя допускать равнодушную к ее внедрению, ибо оно грозит дискредитировать это прекрасное начинание.

М. КУВАЕВ.

Под Мадридом артиллерийская перестрелка

Положение на фронтах

ПАРИЖ, 27 февраля. По сообщениям из Испании, вчера за участках Гвадаррамы и Эскориала мятежники безуспешно обстреливали позиции республиканцев. Республикаанская артиллерия отвечала точной стрельбой. Из участков мадридского фронта противник почти бездействовал. Республиканцы улучшают позиции. Их артиллерию беспорядочно бомбардируют позиции мятежников.

Вчера в районе реки Харамы республиканцы открыли сильный огонь по позициям мятежников в окрестностях Вальдеморо, Мараньоса и Мората де Тахуна. К вечеру передовые отряды республиканцев, несмотря на интенсивную стрельбу противника, проникли в окопы на левом фланге этого района.

Прибывающие с фронта раненые подтверждают, что потери мятежников в районе реки Харамы огромны.

Мятежники вновь пытались атаковать позиции республиканцев в районе Французского моста, но были отброшены и понесли тяжелые потери. В районе Каза-дель-Кампо республиканцы атаковали мятежников и захватили несколько окопов. Территория, окинутая противником, усеяна трупами. В этом районе республиканцы значительно улучшили свои позиции.

В районе Университетского городка мятежники атаковали республиканские позиции при поддержке многочисленных танков. Однако, им не удалось достигнуть линий республиканцев. Мятежники, засевшие в квадратном госпитале, пытались установить связь с группой мятежников, укрепившейся в приюте Санта-Кристина. Республиканцы атаковали их и рассеяли.

25 февраля республиканцы захватили группу домов в Усера (к югу от Мадрида). Противник предпринял контратаку, но был отброшен.

В районе реки Харамы после пяти дней ожесточенных атак теперь относительное спокойствие. Инициатива остается в руках республиканцев. Задачи республиканского командования были выполнены.

В Карабанчеле мятежники пытались отвоевать потерянные вчера позиции. К юго-западу от Мадрида, на дороге в Кордову, республиканцы четыре раза вторгались из территории противника и захватили позиции. (ТАСС).



На снимке: кавалеристы правительственные войска возвращаются после удачной разведки на мадридском фронте. (Союзфото)

ОТ КОМИТЕТА ОБОРОНЫ МАДРИДА

ПАРИЖ, 26 февраля. По сообщению агентства Гава, комитет обороны Мадрида опубликовал в полдень сообщение о том, что на гвадаррамской фронте, в секторе Абадалес, сильная артиллерийская перестрелка.

Мятежники предприняли ожесточенную атаку против республиканцев в парке Монклор, однако были отбиты и понесли тяжелые потери.

В секторе Лос-Навальморалес (к юго-западу от Толедо) германский генерал Миха выехал из столицы в инспекционную поездку по фронту. (ТАСС).

ДОКЛАД тов. ТОРЕЗА

ПАРИЖ, 27 февраля. Как сообщает лично организовывать трудящихся города Юманте, на заседании политбюро и думы, а также местных горожан французской компартии Торез выступил с докладом о внутренней положении Франции. Он разоблачил маневры французской буржуазии, которая, ведя борьбу против народного фронта и правительства Балляса, желает вызвать недоверие к правительству у широких масс, систематически восстановление экономики Франции и культивировать ее враждебность к народному фронту.

Перейдя к вопросу о контроле на землях и побережья Испании, Торез заявил, что контроль может принести пользу республиканской Испании, если Гитлер и Муссолини не отзовут свои войска и военные флоты, находящиеся в распоряжении Франко.

На заседании политбюро было отмечено, что французская компартия находит, что для борьбы против повышения цен необходимо оказать давление на тресты и консорциумы. Необходимо

Триумф молодого советского пианиста

ВАРШАВА, 27 февраля. Вчера на третьем международном конкурсе пианистов имени Шопена в Варшаве выступали пианисты Мерет Эндерхезем (Финляндия), Бела Наги (Венгрия), Яков Зак (СССР), Винченцо Пастория (Италия) и Марта Блех (Венгрия).

Выступление молодого советского пианиста Якова Зака явилось настоящим триумфом советского музыкального искусства: громомapplause и общим «браво» масса слушателей горячо приветствовала исполнение Заком памятных программ конкурса произведений. По окончании выступления Заку было устроена бурная свадьба. По общему мнению, Зак вчера завоевал себе право на одно из первых мест. (ТАСС).

Авиационный завод в Финляндии

ГЕЛЬСИНГОРС, 26 февраля. Вчера в Тамперфоре состоялось официальное открытие авиационного завода. На открытии присутствовали члены финляндского правительства, представители армии и так далее. Стоимость строительства завода составила приблизительно 50 миллионов финских марок. Завод оборудован по последнему слову техники. (ТАСС).

Забастовка горняков

ВИНА, 26 февраля. Из Будапешта сообщают, что в Фюнфхирне забастовали горняки. Во время столкновений с жандармами убито 3 человека, 10 человек, среди них 3 работницы, тяжело ранены. Вчера произошло новое столкновение демонстрировавших горняков с жандармерией и войсками. Жандармы и войска пустили в ход ходячее оружие. Весь район расположения шахт занят войсками.

Реформистская бюрократия толкает бастующих на капитулацию. Социал-демократическая организация Фюнфхирна отказалась от поддержки бастующих и угрожает исключить их из с.-д. партии и профсоюза. (ТАСС).

Обыски в Чехословакии

ПРАГА, 26 февраля. Вчера в Братиславе (Словакия) полиция произвела обыски в краевой секретариате коммунистической партии Чехословакии и редакции коммунистической газеты «Словацкие вести». Свои действия полиция мотивировала подозрением в «всебоязни добровольцев» для испанской республиканской армии. Обыски не дали никаких результатов. (ТАСС).

IV пленум Правления Союза советских писателей

О проблеме освоения Крайнего севера

— Как бы мне сдать объявление в газету?

— О чем?

— Соседи, у которых я снимала 31 рубль, пересели на другую квартиру. Адреса никто не знает. Что же мне теперь делать — деньги-то нужно отдать...

— Кому отдать? Расскажите подробнее?

— Зовут его Георгий, а жена — Вера. Жили за Нижней колонкой, в бараче № 12...

— Фамилии?

— Право не знаю, — спущенно отвечает приведшая старушка. — Соседи мы были, а вот фамилию по-фински знаем. Все, бывало, Гринц да Гринц. Работает на железной дороге.

В то время сын у меня заболел, а я ищущую какую работницу. Вот и замуж у них добрая. Сын выдоровел, пошел работать в совхоз. И тоже туда переехала. Деньги заработали, нужно отдать.

Татьяна Кудряшова 64 года. Сейчас она с сыном Романом живет в санатории «Металлист», где сын работает трактористом. Она забочена тем, что не может отдать свой долг. Если эта замечка попадет ее кредитору, тов. Кудряшова очень просит его сообщить этой адресе, написать в санаторий «Металлист».

И. Р.

Скорая помощь на заводе

В марте специально для обслуживания цехов завода организуется новая скорая помощь. Германцы судя по всей видимости изобрели особый штаг медработников, с таким расчетом, чтобы каждый рабочий сопровождался врачом. Виды кареты на цехах будут производиться по специальным архитектурным планам.

Кроме того, гаражи организуют службу помощи в Приюзанском районе.

Работин лишен депутатского мандата

26 февраля рабочие хлебозавода № 3 обсудили на общем собрании статью в газете «Большевистская Сталь» — «Чего из вида парторганизация хлебозавода». Собрание прошло активно. Выступавшие подтвердили правильность фактов, изложенных в газете, и привели десятки новых фактов вредительской работы классового врага Работина. Рабочие обязались стахановской работой в ближайшие дни ликвидировать последствия вредительства, еще выше поднять классовую бдительность. Собрание от

27 февраля начались лыжные соревнования за первенство города. В пробеге для мужчин на 10 километров, а для женщин на 5 километров участвовало 58 физкультурников.

Рабочий центральной лаборатории, тов. Михайлов В., выиграл со старта посты последним, обогнал всех и пришел к финишну первым, играя в дистанцию до 47 минут 51 секунду, показав рекордное время для Сталинграда. Вторым пришел тов. Шубин К.— пятый по времени (48 минут 50 секунд) и третий — Андреев К.

Из женщин первая пришла к финишу тов. Есенина А. (общество «Металлург»), показав время 20 минут 40 секунд, вторая — тов. Мельникова (СМК) и третья — тов. Кухарик из (мастерская блокнота).

В первый день соревнования первенство по мужским и женским соревнованиям осталось за обществом «Металлург».

Сегодня, 1 марта, состоялся пробег для мужчин на 20 километров, для женщин на 10 километров. Сегодня же в 2 часа дня на катке металлугов начнутся соревнования на лучшего скелебоя города. Дистанции: на простых скелебах — 100 и 500 метров, на беговых — 500 и 5000 метров.

За 2000 тонн аггломерата в сутки

В фабрике щебня Мицкевичской обогатительной фабрики состоялся слет стахановцев фабрики совместно со стахановцами рудников Томпа и Гильбес.

На слете комитет обязательство о выполнении задания в 2000 тонн из чистого аггломерата в сутки.

Дирекция комбината «Лома» решила не бояться аггломерации со склоном к фабрике, и на склоне перевернуты.

Почему вчера опоздала газета

Вчераший номер газеты доставлен подписчикам с большим опозданием: погоды никакой не было, зато в 14 часов 35 минут. Затяжка произошла из-за непрочности ногтевидной машины. Кроме того, два раза был перерыв в работе электротрансформатора по вине ТЭЦ Кузнецкого завода. Несколько раз неофициальные распоряжения директора завода, главный энергетик токсигнат тов. Балашевич по силам пары не обеспечить бесперебойной работы токсигната и токсографа. Попробовать токсигнату к отдельному проводу не представляется непреодолимых трудностей. Расположенный бункером в седине шахты, Рабочий и состоял из шахтеров из числа рабочих

